
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA

Abertura: 16/03/2026 - 10:00

Encerramento: 16/03/2026 - 11:30

Mesa Diretora

Presidente: Allyson da Silva Medeiros/SD

Vice-Presidente: Jancele Wendell da Silva/SD

Lista de Presença da Sessão

Aerton Sérgio Belo de Alexandria/PSDB

Allyson da Silva Medeiros/SD

Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza/PSDB

Geraldo Emídio de Araújo/PSDB

Jancele Wendell da Silva/SD

Josémilton Gomes do Rego/PODE

Placido Tomaz de Lima Neto/PSDB

Correspondências

Expedientes

ABERTURA DA SESSÃO

Ao décimo sexto  dia  do mês de março de 2026,  segunda-feira,  às  dez  horas,  reuniu-se
ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Várzea, no Palácio Prefeito Severino
Florêncio Sobrinho, situado na Rua Sete de Setembro, número treze, Centro, município de
Várzea, Estado do Rio Grande do Norte, sob a presidência do vereador Allyson da Silva
Medeiros e secretariado pelo vereador, Aerton Sérgio Belo de Alexandria.

APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Verificado  o  número  legal  de  vereadores  presentes,  conforme  o   regimento  interno,  o
Presidente iniciou a sessão invocando o nome de Deus e representando o povo varzeano
solicitou aos vereadores que assinassem a folha de frequência. Em seguida, solicitou ao
Vereador, Aerton Alexandria. para que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a
leitura, o Presidente colocou a ata em discussão. Não havendo discussãoda ata, a ata foi
aprovada por unanimidade.
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APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

Não houve matérias da ordem do dia.

LEITURA DAS MATÉRIAS PROTOCOLADAS NO EXPEDIENTE

Não houve matérias do expediente.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Aerton Sérgio Belo de Alexandria/PSDB

Allyson da Silva Medeiros/SD

Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza/PSDB

Geraldo Emídio de Araújo/PSDB

Jancele Wendell da Silva/SD

Josémilton Gomes do Rego/PODE

Placido Tomaz de Lima Neto/PSDB

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/jHeJ4Yr8v8w

Considerações Finais

4ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura - O vereador
presidente, Allyson Mederios, declarou que, não havendo mais matéria a ser apreciada na
sessão do dia,  a palavra estava facultada aos demais vereadores e solicitou que os que
desejassem  fazer  uso  da  tribuna  se  inscrevessem.   O  Vereador  Geraldo  Emídio
cumprimentou o Senhor Presidente, seus pares e agradeceu a oportunidade de, mais uma
vez, estar na tribuna trabalhando em prol da população varzeana. Em seu pronunciamento,
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o parlamentar endossou o pedido do Vereador Aerton quanto à necessidade de manter a
farmácia  pública  aberta  também aos  finais  de  semana.  Ele  destacou  a  importância  da
medida, especialmente para aqueles que não têm condições de adquirir medicamentos em
farmácias  particulares,  citando  o  exemplo  de  um cidadão  que,  atendido  na  unidade  de
saúde, precisou comprar o remédio por conta própria. O edil parabenizou, ainda, a equipe
de saúde pelo atendimento médico aos finais de semana, considerando a dificuldade de
deslocamento para cidades vizinhas em situações de emergência, e solicitou ao Presidente
que leve a reivindicação ao Prefeito para viabilizar a abertura da farmácia nesse período. O
vereador também solicitou que seja registrado em ata o pedido de melhorias na malha
viária, mencionando especificamente a Rua Paulírio Teixeira, onde um buraco em frente à
residência de uma senhora permanece sem conserto há vários dias, e uma via próxima ao
ginásio,  com cerca  de  20  metros  de  calçamento  deteriorado.  Requisitou,  assim,  que  o
Secretário de Obras realize a devida fiscalização e providencie os reparos necessários. Por
fim,  o  parlamentar  abordou  a  importância  da  manutenção  e  conclusão  da  reforma  do
ginásio de esportes, lembrando que o local é fundamental para a prática esportiva e para
atividades comunitárias, como as realizadas com as mães e moradoras. Ressaltou que, com
o  espaço  em  plenas  condições,  atividades  físicas  como  essa  poderão  ocorrer
independentemente das condições climáticas, beneficiando toda a comunidade. O vereador
Aerton Alexandria,  ao  fazer  o  uso  da  palavra,  cumprimentou o  Senhor  Presidente  e  os
demais  edis,  iniciando  seu  pronunciamento.   O  parlamentar  reforçou  a  necessidade  de
reenvio  dos  requerimentos  já  apresentados  em  sessões  anteriores  ao  Poder  Executivo,
sugerindo, inclusive, uma visita ao gabinete do Prefeito para tratar pessoalmente de pautas
consideradas urgentes. Dentre os temas citados, destacou-se novamente a demanda pela
abertura da farmácia popular nos finais de semana, uma vez que o atendimento médico
ocorre, mas a população não tem acesso aos medicamentos. Foram mencionados também os
pedidos de informação sobre o  leilão de veículos,  a  construção de casas populares e  a
entrega de fardamentos escolares. Em tom de reconhecimento, o vereador agradeceu ao
Executivo pela implantação de monitoras nos ônibus escolares que transportam alunos da
zona rural, medida que atende a uma solicitação anterior da Casa e garante mais segurança
e  acompanhamento  às  crianças.  Na  sequência,  o  edil  propôs  um  novo  requerimento
solicitando  informações  detalhadas  sobre  a  política  do  aluguel  social  no  município,
especialmente quanto aos critérios de destinação e aos motivos que levam à negativa de
famílias que se consideram aptas ao benefício. Por fim, o vereador chamou a atenção para a
necessidade  de  intensificar  os  serviços  de  limpeza  urbana,  tendo  em  vista  o  período
chuvoso, que acelera o crescimento de mato em canteiros e vias públicas, prejudicando a
estética e a salubridade da cidade. Encerrou suas palavras agradecendo aos colegas que
compartilham do propósito de trabalhar pela evolução do município e pelo bem-estar da
população. O Presidente da Câmara, Allyson Medeiros, registrou, para os devidos fins, a
ausência justificada do Vereador José Humberto e da Vereadora Ângela Mayara na sessão
ordinária, por motivos pessoais.       Não havendo mais vereadores inscritos para fazer uso
da palavra e estando esgotada a pauta do dia, o Presidente declarou encerrada a sessão,
agradecendo a presença de todos. 
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